

延庆冬奥村(冬残奥村)开展“全要素”运行测试

据新华社电 在北京2022年冬奥会和冬残奥会延庆赛区核心区南区东部,延庆冬奥村(冬残奥村)依山而建。11日上午,约360人组成的30个代表团和1个观察团陆续抵达延庆冬奥村(冬残奥村),开展“全要素”运行测试。

据介绍,本次测试包括代表团抵离服务、住宿服务、餐饮服务、商业服务、核酸采样等内容,约1100名工作人员参与各项服务保障工作,运行

测试于12日中午12点结束。

延庆冬奥村(冬残奥村)的建筑物顺应山势,空间紧凑,具有一定落差,对无障碍设施的设计建造提出了更高的要求。延庆冬奥村(冬残奥村)场馆运行团队秘书长严晗说,延庆赛区冬残奥会运动员赛时将集中居住在组团1和组团2,坡道、无障碍电梯、楼内暖廊等设施合理衔接,为运动员在村内生活提供便利。

据了解,延庆冬奥村(冬残奥村)由居住区、广场区和运行区三部分组成,设有餐厅、综合诊所、特许商品零售店、健身娱乐中心、银行、咖啡厅、花店、传统文化展示区等,努力满足参赛人员的各类需求。

延庆冬奥村计划于2022年1月23日预开村,每天24小时运行,共运行53天,直至3月16日延庆冬残奥村闭村。延庆冬奥村(冬残奥村)赛后将作为度假酒店使用。

第25届全国发明展闭幕 佛山签约项目 累计投资近10亿

珠江时报讯(记者/彭美慈 通讯员/李思) 12月12日,为期3天的第25届全国发明展览会——“一带一路暨金砖国家技能发展与技术创新大赛落幕,佛山中国发明成果转化研究院共签约5个产业化项目和2个研发中心,项目将累计投资近10亿元。

经网上评审和展会专业的现场评审,1550个项目荣获“发明创业奖项目奖”,另有113个项目荣获发明创业奖创新奖一等奖,黄洁君等9位发明人通过网络投票被评为“最受欢迎发明之星”。

据介绍,本届发明展主题是“发明创新,自立自强”,特设高等院校发明创新成果专区、国家高新技术创新成果专区,特别突出国家战略性新兴产业和自立自强科技创新成果,在科技部大力支持下,国家“十三五”科技创新成果展的亮点成果亮相佛山全国发明展。同时,专门从全国各地国家级高新技术开发区征集了一大批代表各领域、各地区科技成果转化水平的项目参展。

同时,大会全面展示粤港澳大湾区暨佛山科技发展和发明创新成果。今年大湾区有300家单位、400个项目参展,智能活细胞超灵敏超分辨显微镜、人工关节打磨抛光自动化机器人等特色项目吸引了众多观众,成为展会一大亮点。

此外,一带一路暨金砖国家技能发展与技术创新大赛共设置了10个赛项,175名国内选手和29名国际选手线上线下参与了比赛,其中24名国内外选手荣获一等奖。大会还注重项目落地,10个前沿创新项目进行投资合作路演,国防知识产权局等参展单位意向交易1.96亿元。

第一届佛山城市艺术季落幕 将城市艺术季打造成佛山文化名片

珠江时报讯(记者/洪晓诗 通讯员/徐一楠) 12月12日晚,2021第一届佛山城市艺术季闭幕式暨闭幕演出在佛山大剧院举行。

为期3个月的艺术季亮点多多,精彩纷呈。作为艺术季重磅单元,戏剧之光版块为市民带来了口碑舞剧《朱鹮》、中文原创音乐剧佳作《赵氏孤儿》、年度现象级作品舞蹈诗剧《只此青绿》等16部27场精彩演出,共吸引了近16000名观众走进剧场欣赏。

本届艺术季的特别单元“星”陪伴计划,则是以孤独症儿童群体为帮扶对象的一项公益计划。每售出一张戏剧之光单元的演出门票,艺术季主办方即捐出票款中的5.20元至“星”陪伴基金,截至艺术季闭幕共筹集了4万元的爱心基金。

佛山市文化广电旅游体育局副局长应如军表示,第一届佛山城市艺术季的成功举办,为佛山带来了城市级高雅舞台演出艺术盛事,进一步丰富了佛山市民的精神生活,开创了城市文化的新品牌,实现了佛山文化事业发展的新突破。希望未来佛山城市艺术季以不断满足人民对美好生活的期待作为目标,将城市艺术季打造成佛山新的文化名片。

2021年南海区寻找“最美家庭”命名活动举行,为19户“最美家庭”颁发荣誉证书 点赞“最美家庭” 弘扬最美家风



珠江时报讯(记者/黄洁 通讯员/伍嘉莹) 在家庭建设中,他们将“学习、奋斗、和谐”的家风传承三代;在社区和谐共建中,他们全家“齐上阵”贡献志愿力量……12月11日上午,2021年南海区寻找“最美家庭”命名活动举行,为获得命名的19户“最美家庭”颁发荣誉证书,共同倡导弘扬最美家风,点赞“最美家庭”。

小家大爱 讲述“最美家庭”故事

今年3月以来,南海区妇联联合南海区委宣传部、区文明办开展2021年寻找南海“最美家庭”活动。经过层层推荐、公众投票、评审会审核和社会公示等环节,最终19户南海区“最美家庭”脱颖而出。

活动现场,分别邀请了叶定江、秦鹏、刘影华3个家庭作为“最美家庭”代表,分享家风传

承、家庭建设、家庭教育的心得体会。

叶定江家庭是“党员世家”,三代党员用坚持和执着铸就就不平凡的故事。“生于党员世家,对自己而言既是压力也是动力。”叶定江的女儿叶文彬从小在部队长大,她在红色家风的世代相传中,时刻严格要求自己,尽量将事情做到最好,也在日复一日的相互影响中,将“学习、奋斗、和谐”的家风传承给下一代。

“我们想通过学习党史,告诉孩子我们的幸福生活来之不易。”同样是“党员世家”的秦鹏家庭,全家积极参与南海区“学习强国”学习运动会党史知识竞赛(家庭赛)中,以学党史赓续血脉,用好家教塑造“中华魂”。

“现在,参加志愿服务已经成为我们家庭的常态。”刘影华一家三口都是志愿者,为社区建设做着自己力所能及的事。如今,女儿伍芷菲也在母亲刘影华的引领下成为社区的小小导赏员,向游客介绍叠南社区的古建筑,让南海的传统文化被更多人了解。



秦鹏家庭分享家风故事。

珠江时报记者/威伟雄 摄

以家庭之美 汇聚幸福南海强大活力

为进一步深化南海家庭文明建设,自2020年起,南海区妇联在深入开展寻找“最美家庭”活动的基础上,全面启动“美好家庭养成计划”。以家教家风、奉献服务为关键点,围绕“爱、和、勤、俭、善”五字内涵,将家庭美德、家风、家教、家训的培

育融为一体,以养促评,养评结合,推动广泛形成“社区助力家庭建设,家庭反哺社区治理”的意识,为寻找“最美家庭”活动培根固土。

经过近两年的宣传与实践,“美好家庭养成”日渐成为南海区广大家庭关注、重视、践行的美好自觉,家风文明建设得到全面提升。

除了19户家庭获得2021南海区“最美家庭”称号外,今年南海区还有18户家庭获得佛山市“最美家庭”的荣誉称号,1户家庭获评广东省百户“最美家庭”。目前,南海区共有4户全国五好家庭、3户全国最美家庭,21户省最美家庭,92户市最美家庭以及200户区最美家庭。

“才聚灯湖·智汇南海”南海区高端技术人才对接会举办

名企“豪华组团” 定向邀约引才

珠江时报讯(记者/郑慧茜 通讯员/冯茵琳 摄影报道) 12月11日,“才聚灯湖·智汇南海”南海区高端技术人才对接会在千灯湖金融城的南海高层次人才服务专区举办。该活动面向中高端技术人才提供了百余岗位,其中应届毕业生岗位超过一半,年薪最高达60万元,平均年薪12万元左右。

该活动是“才聚灯湖畔·圆梦南海园”2021南海人力资源服务月的子活动,南海区人社局聚焦南海区高端装备制造业和战略性新兴产业的紧缺专才,发动季华实验室、广工大研究院、艾乐博机器人、星联精密等15家

南海区知名企业与科创平台组成“豪华引才团”,提供优质岗位。

本次对接会学历需求以本科为主,引才需求涉及计算机、软件工程、自动化、数学等专业,涵盖光学研发、电气工程师、算法工程师等几十种岗位,为人才提供更多元的就业选择。

活动现场入口处设有岗位一览表,方便求职者了解岗位信息后,直接到心仪的企业摊位进行面谈,实现人才与岗位精准匹配。有企业还配备了线上视频面试设备,突破地域限制,人才足不出户就可达成求职意向。

“这次对接会为我们企业提供了很大的便利,来面试的人都

是定向邀约,人才适配度很高。”佛山市南海区广工大数控装备协同创新研究院人力资源部主管胡慧武表示。

南海区人才服务管理办公室主任梁志伟介绍,举办此次中高端技术人才对接会,最大的目的是为南海战略性新兴产业与科研平台解决中高端人才的需求,在对接会举行前,南海区人社局根据各企业的岗位要求,通过第三方平台大数据进行匹配,层层精准筛选,画出人才画像,通过电话、短信等方式进行广泛通知,采用定向邀约这一高精度的人才对接方式,提高企业面试效率。



企业现场面试求职者。

此外,该对接会不仅面向拥有工作经验的人群,同时还提供

适合应届毕业生的岗位,为应届毕业生提供了广阔的就业平台。

桂城街道召开平洲工业园改造推进会议,部署平南、平东社区全民表决工作

先锋做表率 村改再出发

决工作。提出要凝聚共识,腾空间转型升级,在3年拆除整理土地超万亩的战绩下,桂城战队集结出征再冲锋,剑指千亩连片产业园,以“新空间、强产业、新都市”开启桂城高质量发展新征程。

今年,南海正式吹响全域土地综合整治号角,通过大整治、大腾挪,构建生产空间集约高

效、生活空间宜居适度、生态空间山清水秀的自然资源空间新格局。

兄弟镇街纷纷动起来了,“大沥铁军”仅用8天时间就实现了河西片区改造项目厂房租约全清零,25天连攻四“城”;西樵4个村改项目集中签约,为高质量发展添砖加瓦;南海区全域土地综合整治联合执法“第一

炮”在狮山打响;丹灶乘势而上,强力推进大片区、城西片区改造……

12月以来,桂城成立平洲工业园提升指挥中心,研究制定改造方案、表决办法、基层情况排查、股东代表座谈会,一切准备工作正有条不紊地推进中。据了解,全民表决将率先在平东和平南两个先锋社区进行。

会议提出,要借力全区全域土地综合整治的东风,以“黄沙百战穿金甲,不破楼兰终不还”的信念和一往无前的洪荒之力,调动全街道的党员、干部、群众,大力推进连片村级工业园改造、连片工业用地整备,全力以赴交出人民满意的村改答卷,以“新空间、强产业、新都市”开启桂城高质量发展新征程。

南海区全域土地综合整治

珠江时报讯(记者/曾蓉 通讯员/杜建新) 近日,桂城街道在平洲工业园提升指挥中心召开平洲工业园改造推进会议,部署下阶段平南、平东社区全民表